

SVEUČILIŠTE U RIJECI
FAKULTET ZDRAVSTVENIH STUDIJA
Klasa: 003-06/18-01/26
Ur.broj: 2170-57-5-01-18-2
Rijeka, 25. listopada 2018.

ZAPISNIK

II. sjednice Fakultetskog vijeća Fakulteta zdravstvenih studija u Rijeci u ak. 2018./2019. god., održane u četvrtak, **25. listopada 2018.** u Sali za sastanke Fakulteta, s početkom u **14,30 sati**.

Prisutno: 13 članova Fakultetskog vijeća prema popisu koji čini sastavni dio ovog zapisnika.

Dekan prof. dr. sc. Alan Šustić, dr.med. otvara sjednicu te predlaže sljedeći

Dnevni red

1. Usvajanje zapisnika I. sjednice Fakultetskog vijeća
2. Izvješće dekana
3. Izvješća prodekana
4. Izvješća pročelnika katedri
5. Izvješće studenata
6. Verificiranje mandata novih članova SZ-predstavnik studenata i njihovih zamjenika
7. Donošenje odluke o prihvaćanju vanjske suradnje
8. Kadrovska pitanja

8.1. Temeljem izvješća stručnog povjerenstva, imenovanog odlukom Fakultetskog vijeća, o ispunjavanju uvjeta za izbor jednog nastavnika u nastavno zvanje predavač, Fakultetsko vijeće donosi

ODLUKU

ERIKA ŠUPER-PETRINJAC, dr.med., izabire se u nastavno zvanje i na odgovarajuće radno mjesto **predavač**, znanstveno područje biomedicina i zdravstvo, znanstveno polje kliničke medicinske znanosti, znanstvena grana anesteziologija i reanimatologija, na Katedri za kliničke medicinske znanosti II Fakulteta zdravstvenih studija u Rijeci, **na neodređeno vrijeme, s nepunim radnim vremenom, 10 sati tjedno za 50% nastavne obveze na vrijeme od 5 (pet) godina.**

Odluka se primjenjuje od 02. studenog 2018. godine.

8.2. Temeljem izvješća stručnog povjerenstva, imenovanog odlukom Fakultetskog vijeća, o ispunjavanju uvjeta za izbor jednog nastavnika u nastavno zvanje predavač, Fakultetsko vijeće donosi

O D L U K U

KATA IVANIŠEVIĆ, mag. sestr., izabire se u nastavno zvanje i na odgovarajuće radno mjesto **predavač**, znanstveno područje biomedicina i zdravstvo, znanstveno polje kliničke medicinske znanosti, znanstvena grana sestrinstvo, na Katedri za zdravstvenu njegu Fakulteta zdravstvenih studija u Rijeci, **na neodređeno vrijeme, s punim radnim vremenom, na vrijeme od 5 (pet) godina.**

Odluka se primjenjuje od 02. studenog 2018. godine.

8.3. Temeljem izvješća stručnog povjerenstva, imenovanog odlukom Fakultetskog vijeća, o ispunjavanju uvjeta za izbor jednog nastavnika u naslovno znanstveno-nastavno zvanje docent, Fakultetsko vijeće donosi

O D L U K U

Dr. sc. VANJA IVKOVIĆ, dr. med., izabire se u naslovno znanstveno - nastavno zvanje **naslovni docent**, znanstveno područje biomedicina i zdravstvo, znanstveno polje kliničke medicinske znanosti, znanstvena grana interna medicina, na Katedri za javno zdravstvo Fakulteta zdravstvenih studija u Rijeci, **bez zasnivanja radnog odnosa, na vrijeme od pet (5) godina.**

Odluka se primjenjuje od 01. studenog 2018. godine.

Ad. 1. Usvajanje zapisnika I. sjednice Fakultetskog vijeća

Utvrdjuje se da je zapisnik I. sjednice Fakultetskog vijeća održane elektroničkim putem 09. i 10. listopada 2018. usvojen.

Ad. 2. Izvješće dekana

Na početku svog izlaganja Dekan je predložio da točka 5. i 6. zamijene mjesta kako bismo prvo upoznali nove članove Studentskog zbora predstavnike u Fakultetskom vijeću, nakon čega bi oni dali svoje izvješće. Nakon toga je zahvalio svima koji su prijavili projekte i istaknuo da je Fakultetu razvoj znanosti jako bitan i istovremeno je čestitao izv. prof. dr. sc. Goranu Hauseru na dobivanju projekta na prethodnom natječaju. Održana je sjednica Senata na kojoj je donesena odluka da se Dokumentacijsko-istraživački centar Fritz Jahr prebaci na Fakultet zdravstvenih studija. Više o Senatu u svome izvješću reći će prodekanica Malnar jer je ona prisustvovala sjednici. Sljedeća sjednica Fakultetskog vijeća održati će se 22. studenog.

Izvješće Dekana jednoglasno je prihvaćeno.

Ad. 3. Izvješće prodekana

prof. dr. sc. Daniela Malnar, dr. med. – prodekanica za nastavu

Profesorica Malnar izvjestila je prisutne da su završili upisi na diplomatske studije te je prezentirala sljedeće podatke:

Broj upisanih, prijavljenih i kvote za diplomske studije (ak. god. 2018./2019.)

Studij	Kvota	Broj upisanih	Broj prijavljenih
Diplomski sveučilišni studij Fizioterapija	30	29	54
Diplomski sveučilišni studij Sestrinstva - Promicanje i zaštita mentalnog zdravlja	15	16	46
Diplomski sveučilišni studij Sestrinstvo - Menadžment u sestrinstvu	30	21	57
Diplomski sveučilišni studij Klinički nutricionizam	15	20	48

Spomenula je da se na Centru za studije dugo raspravljalo o problemu koji se pojavljuje na svim sastavnicama prilikom svakih upisa, a radi se o tome da netko odustane od studija u trenutku kada akademska godina već počne i upisi su završeni pa ostane upražnjeno mjesto, ali se u konačnici zaključilo da se ništa ne može učiniti i taj problem ostaje neriješen i dalje.

Na prijedlog prodekanice za nastavu Fakultetsko vijeće jednoglasno donjelo sljedeću

ODLUKU

Naziv predmeta	Status	Studij	Godina studija	Novi naziv	Voditelj
Javnozdravstvene intervencije	Obvezni	Diplomski studij Fizioterapije	1.	Prava i obveze u zdravstvenoj struci	Izv. prof.dr.sc.Vanja Vasiljev Marchesi

Profesorica je izvjestila da je u utorak 23. listopada održana svečana dodjela diploma prvoj generaciji polaznika programa cjeloživotnog učenja Enterostomalne terapije kojoj su prisustvovali Zarah Perry-Woodford i potpredsjednik svjetske organizacije (World Council of Enterostomal Therapists (WCET) koji je Fakultetu dodijelio Certifikat temeljem kojega sljedeće 3 godine imamo pravo održavati navedeni program, nakon čega sljedi nova akreditacija. Svi polaznici i predavači na programu su jako zadovoljni, pohvale stižu sa svih strana, te je profesorica iskoristila priliku i zahvalila doc. dr. sc. Marku Zeliću, sestri Sanji Juretić kao i Vesni Konjevoda iz Zagreba i Zarah Perry-Woodford na velikom trudu i odlično obavljenom poslu. Novi natječaj će ići u studenom mjesecu, a plan je da nastava krene u veljači sljedeće godine.

Pozvala je sve da dostave popis vanjske suradnje, a posebno diplomske studije jer je akademska godina već počela, a popisi još nisu dostavljeni.

Još uvijek nisu kompletirani INP-ovi za diplomske studije pa je zamolila da se i to dostavi.

Ponovno je pozvala sve da prenesu ostalim kolegama da se u službenoj komunikaciji moramo koristiti *uniri* adresama!!

Dekan je još jednom istaknuo da sva komunikacija vezana za akademsko okruženje na Sveučilištu mora ići preko *uniri* adrese (i naslovni i mentori i vanjska suradnja-sve što je vezano za nastavu, studente i Fakultet).

Što se tiče Senata izvjestila je da je glavna tema bio natječaj Ministarstva za dodjelu sredstava EU za projekte internacionalizacije u visokom školstvu i da je sa našeg Sveučilišta prošao samo jedan projekt. Sve žalbe su odbijene, a rasprava se proširila na problem otvaranja Medicinskog fakulteta u Puli i dodijeljivanje novih radnih mjesta Sveučilištu u Osijeku. Na sljedeći Senat je pozvana ministrica Divjak koja bi trebala dati odgovore na neka od ovih pitanja jer Rektorica i članovi Senata smatraju da Rijeka ne zaslužuje takav odnos od strane Ministarstva.

Pročitala je pristiglo izvješće sa posljednje sjednice Odbora za osiguranje i unapređivanje kvalitete u kojem je istaknuto da se tajnice katedri uključuju u poslove koji ne spadaju u njihov djelokrug rada- npr.: provode Turnitin testiranje završnih i diplomskih radova, pišu izvedbene nastavne planove i sastavljaju izvješća kod izbora i reizbora nastavnika. Nadalje stigle su pritužbe na doc. Peharca i prof. Kehler.

Nakon duže rasprave zaključeno je da se najstrože osuđuje davanje lozinki za Turnitin sustav tajnicama i studentima, da je to dužnost mentora, a ubuduće će se oni koji to učine prijaviti i više neće moći biti mentori. Već je zbog navedenog problema Etičko povjerenstvo vodilo jedan postupak. Profesorica je dalje spomenula da tajnice katedri administrativno mogu odraditi dio posla vezano za INP-ove, ali da su nastavnici ti koji moraju iste pisati i provjeravati, jer je to nastavnički posao. Također je zamolila da se ne ponavlja da tajnice pišu izvješća za izbore u zvanja. Povjerenstva su sastavljena od stručnih osoba koje mogu ocijeniti da li neka osoba ispunjava uvjete ili ne, da li može napredovati i dr., i istaknula je da to nije posao tajnica.

Nakon ovog izvješća raspravljalo se o tome da postoje primjedbe i na studente, predstavnike godine- da ne dolaze redovno na nastavu, ne preuzimaju svoje obveze (anketa), slabo su zainteresirani itd.

Zaključeno je da bi se trebale donjeti mjere kako navedene stvari poboljšati. Donjeti će se uputstva za mentore kako bi točno znali što im je posao, a tajnice će se izvjestiti što su njihove ovlasti i dužnosti. Isto tako je istaknuto da bi se studenti trebali prestati samo žaliti već da bi i oni trebali preuzeti svoje obaveze. Dekan je na kraju rasprave istaknuo da odnos nastavnik-student mora biti partnerski, te da su vrata Uprave i svih nastavnika uvijek otvorena i da se slobodno jave kako bi se problemi rješavali i taj odnos održao čim boljim.

prof. dr. sc. Amir Muzur, dr. med. – prodekan za poslovne odnose i kvalitetu

Profesor Muzur je ponovio da se razmišlja o poboljšanju energetske učinkovitosti zgrade (toplinska izolacija, dizalice topline i dr.), te da se radi na tome da se pronađu vanjski izvori financiranja, budući se radi o investiciji od cca 4.000.000,00 kn koju Fakultet sam ne može financirati.

Dogovoreno je da se ide u promjenu centrale vatrodjave kako bi se ubuduće izbjeglo nepotrebno paljenje alarma.

Spomenuo je stipendije koje postoje na Fakultetu, a radi se o onoj za osobe s invaliditetom i osobe iz alternativne skrbi na koju se ni ove godine nije nitko javio, pa će biti ponovljena sljedeće godine, te o umanjenom iznosu školarine diplomskih studija po socioekonomskim kriterijima (2 studenta) i po kriterijima za izvrsnost (1 student). Na natječaj koji je otvoren do 26. listopada do sada se javilo 5 studenata po socioekonomskim kriterijima i 6 za izvrsnost.

Spomenuo je da nam sutra u goste dolazi delegacija iz Ljubljane i Čuprije. Iz Malmoa su već bili i održana je telekonferencija vezano za projekt Rekurentne boli u dječjoj dobi, u kojem su uz naše profesore Hausera i Palčevskog uključeni i ljudi iz Zagreba, Maribora, Skoplja i Osijeka.

Najavili su svoj dolazak i iz Banja Luke.

Erasmus + projekt u kojem smo prijavljeni kao partneri je odobren (Udine).

Počela se kontrolirati nastava subotom, prošle godine je isplaćen paušal, a ove godine se krenulo sa vođenjem evidencije održavanja nastave subotom kako bi se točno znalo tko je što odradio. Spremačice su zadužene za evidentiranje dolazaka i odlazaka s nastave, pa su prisutni pozvani da ovu informaciju prenesu svojim suradnicima – nastavnicima.

Rampa je prekodirana zbog velikih gužvi na parkiralištu koje su se pojavile u posljednje vrijeme. Pravo na daljinski imaju samo oni koji imaju ured u ovoj zgradi, dostava će se puštati po potrebi, a vanjski suradnici mogu ući samo u vrijeme kada imaju nastavu. Rampa se po novome, automatski podiže prilikom izlaska i može se otvoriti iz bilo kojeg dijela zgrade.

Počeli su pregovori s Medicinskim fakultetom vezano za Aneks za ovu akademsku godinu i radi se o iznosu od cca 650.000,00 kn koji će im biti uplaćen za provedenu nastavu kada se Aneks potpiše.

Trebalo bi se raditi na tome da se, ukoliko je moguće, iz nastave polako isključuju nastavnici koji su 100% zaposleni na Medicinskom fakultetu.

Izvješće prodekana jednoglasno je prihvaćeno.

Ad. 4. Izvješća pročelnika katedri

Deana Švaljug, bacc. med. techn. i mag. rehab. educ. u ime Katedre za primaljstvo- izvijestila je da je katedra prijavila projekt na temu doživljaja porođaja i stjecanje pozitivnog iskustva rađanja uz primjenu nemedikamentnih metoda. Nadalje, u sklopu Dana fakulteta planira se organizirati stručno-znanstveni skup s međunarodnim sudjelovanjem na temu kompetencija i djelokruga rada primalja, a sve vezano za razmjenu iskustva u državama regije.

Izv. prof. dr. sc. Goran Hauser, dr. med. – pročelnik Katedre za kliničke medicinske znanosti I, nadovezao se na već prije spomenutu posjetu i projekt Fakulteta zdravstvenih studija iz Malmo-a, te istaknuo da se u projekt planira uključiti i jedna sestra koja je nedavno diplomirala a radi na endoskopiji u Dječjoj bolnici na Kantridi. Sljedeći sastanak je predviđen u veljači 2019. u Zagrebu. Spomenuo je da se polako opet pokreće program cjeloživotnog obrazovanja Suradnik u kliničkim ispitivanjima zajedno s ERGOMED-om.

Doc. dr. sc. Melita Kukuljan, dr. med. – pročelnica Katedre za laboratorijsku i radiološku dijagnostiku, spomenula je da je uspostavljena suradnja s Fakultetom zdravstvenih studija u Ljubljani vezano za studij Radiološke tehnologije - kod nas će u nastavi sudjelovati njihov docent, a ona osobno će održati predavanje u Ljubljani.

Predloženo je da se nastavnicima koji u posljednje vrijeme učestalo dolaze iz Ljubljane ponudi i održavanje izbornih kolegija kako bi u nastavu unjeli neke novine i istovremeno pridonjeli kvaliteti iste.

Doc. dr. sc. Sandra Bošković, prof. reh., bacc. sestr. - pročelnica Katedre za zdravstvenu njegu izvijestila je da je i njena katedra prijavila projekt u koji su uključeni i kolege iz Izole koji su boravili kod nas. Dobili su ponudu za suradnju na novom projektu koji se zove Međukulturalna njega (novost s obzirom na pojavu migranata) u kojem bi uz njih sudjelovala i Izola i Italija.

Erasmus + na koji su aplicirali-nalaze se na rezervnoj listi i čekaju nove informacije.

Sudjelovali su sa dva rada na internacionalnom sestrinskom kongresu održanom u Osijeku koji je bio fantastično organiziran i na kojem su uspostavili nove kontakte.

Spomenula je da je Katedra dobila dva nova zaposlenika u punom radnom vremenu. Na katedru također dolaze u posjetu Slovenci.

Predložila je da se edukacija za informatičke resurse koje Fakultet posjeduje, održi u popodnevnom satima, kako bi vanjski suradnici koji u velikom broju drže nastavu na njihovoj katedri mogli istoj prisustvovati, budući da u radno vrijeme nisu u mogućnosti doći, a kako bi i oni bili upoznati sa svime što im stoji na raspolaganju.

Izv. prof. dr. sc. Vanja Vasiljev Marchesi, dipl. san. ing. – pročelnica Katedre za javno zdravstvo izvijestila je da korisnici starije životne dobi opet vježbaju na Fakultetu i budući da vježbaju već 3 godine planira se provoditi prospektivno istraživanje, rezultati kojega će se kasnije koristiti za završne i diplomske radove. Spomenula je da na njihovoj katedri imaju jako puno mentorstava na završnim i diplomskim radovima i da je to jako obvezujuće, te da studenti uglavnom uvijek biraju iste mentore i da bi se nešto u tome trebalo promijeniti. Dekan je odgovorio da je Uprava upoznata sa tim problemom i da se pokušava pronaći rješenje koje će biti prezentirano na Fakultetkom vijeću.

Verner Marijančić, prof. reh. izvijestio je u ime Katedre za fizioterapiju da kao voditelj preddiplomskog studija Fizioterapije 07. studenog u 16 sati planira održati sastanak sa svim nositeljima kolegija, stručnim suradnicima i ostalima koji su na neki način uključeni u nastavu navednog studija vezano za probleme na koje se nailazi u nastavi s idejom da se svi ti ljudi međusobno upoznaju i povežu, a sve u cilju poboljšanja nastave.

Doc. dr. sc. Marko Zelić, dr. med. – pročelnik Katedre za kliničke medicinske znanosti II iskoristio je priliku i zahvalio profesorici Malnar na riječima pohvale vezano za program Stome. Budući da postoji interes za naš program i u inozemstvu predložio je da se predvidi nekoliko upisnih mjesta za strane polaznike.

Uz program za instrumentarke moglo bi se razmisliti i o programu cjeloživotnog učenja za anesteziološke tehničare.

Ad. 5. Verificiranje mandata novih članova SZ-predstavnik studenata i njihovih zamjenika

Predsjednica Studentskog zbora Tihana Švaljek predstavila je nove članove Fakultetskog vijeća - predstavnike studenata i njihove zamjenike, te je na prijedlog Dekana Fakultetsko vijeće jednoglasno donjelo sljedeću

ODLUKU

Verificira se mandat izabranih članova Studentskog zbora-predstavnik studenata i njihovih zamjenika u Fakultetkom vijeću:

1. Tihana Švaljek, član
Dorotea Šulavjak, zamjenica
2. Magdalena Vučko, član
Adi Dautović, zamjenik.

Ad. 6. Izvješće studenata

Predstavnica studenata Tihana Švaljek izvijestila je da su studenti održali prvu sjednicu Studentskog zbora i da je Antonia Plišić kao bivša predsjednica ostala u zboru u funkciji tajnika pa će biti od pomoći mladim kolegama. Prisustvovali su sjednici Studentskog zbora Sveučilišta. Najavljeni su novi studentski izbori za izbor predstavnika studenata u Studentski zbor Sveučilišta u Rijeci koji će se održati dana 28. studenog.

Ad. 7. Donošenje odluke o prihvaćanju vanjske suradnje

Na prijedlog dekana Fakultetsko vijeće jednoglasno donosi sljedeću

ODLUKU

- I. Odobrava se angažiranje vanjskih suradnika za izvođenje nastave na studijima Fakulteta zdravstvenih studija Sveučilišta u Rijeci za akad. 2018./2019. godinu prema popisu koji je sastavni dio ove Odluke.
- II. Sastavni dio ove Odluke čine Odluke o povjeravanju izvođenja nastave vanjskim suradnicima na preddiplomskim studijima Sestrinstvo, Primaljstvo, Fizioterapija i Radiološka tehnologija, te diplomskim studijima Fizioterapija, Sestrinstvo-menadžment u sestrinstvu, Sestrinstvo-zaštita i promicanje mentalnog zdravlja i Klinički nutricionizam.

Ad. 8. Kadrovska pitanja

8.1. Temeljem izvješća stručnog povjerenstva, imenovanog odlukom Fakultetskog vijeća, o ispunjavanju uvjeta za izbor jednog nastavnika u nastavno zvanje predavač, Fakultetsko vijeće donosi

ODLUKU

ERIKA ŠUPER-PETRINJAC, dr.med., izabire se u nastavno zvanje i na odgovarajuće radno mjesto **predavač**, znanstveno područje biomedicina i zdravstvo, znanstveno polje kliničke medicinske znanosti, znanstvena grana anesteziologija i reanimatologija, na Katedri za kliničke medicinske znanosti II Fakulteta zdravstvenih studija u Rijeci, **na neodređeno vrijeme, s nepunim radnim vremenom, 10 sati tjedno za 50% nastavne obveze na vrijeme od 5 (pet) godina.**

Odluka se primjenjuje od 02. studenog 2018. godine.

8.2. Temeljem izvješća stručnog povjerenstva, imenovanog odlukom Fakultetskog vijeća, o ispunjavanju uvjeta za izbor jednog nastavnika u nastavno zvanje predavač, Fakultetsko vijeće donosi

ODLUKU

KATA IVANIŠEVIĆ, mag. sestr., izabire se u nastavno zvanje i na odgovarajuće radno mjesto **predavač**, znanstveno područje biomedicina i zdravstvo, znanstveno polje kliničke medicinske znanosti, znanstvena grana sestrinstvo, na Katedri za zdravstvenu njegu Fakulteta zdravstvenih studija u Rijeci, **na neodređeno vrijeme, s punim radnim vremenom, na vrijeme od 5 (pet) godina.**

Odluka se primjenjuje od 02. studenog 2018. godine.

8.3. Temeljem izvješća stručnog povjerenstva, imenovanog odlukom Fakultetskog vijeća, o ispunjavanju uvjeta za izbor jednog nastavnika u naslovno znanstveno-nastavno zvanje docent, Fakultetsko vijeće donosi

ODLUKU

Dr. sc. VANJA IVKOVIĆ, dr. med., izabire se u naslovno znanstveno - nastavno zvanje **naslovni docent**, znanstveno područje biomedicina i zdravstvo, znanstveno polje kliničke medicinske znanosti, znanstvena grana interna medicina, na Katedri za javno zdravstvo Fakulteta zdravstvenih studija u Rijeci, **bez zasnivanja radnog odnosa, na vrijeme od pet (5) godina.**

Odluka se primjenjuje od 01. studenog 2018. godine.

Zapisnik sastavila:

Iva Križanec Ropac, dipl. iur.



Dekan:

Prof. dr. sc. Alan Šustić, dr. med.



SVEUČILIŠTE U RIJECI
FAKULTET ZDRAVSTVENIH STUDIJA
RIJEKA